

КО ВСЕМ ИЗБИРАТЕЛЯМ СТАЛИНСКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА
ГОР. МОЛОТОВА.

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ !

9 ФЕВРАЛЯ 1947 года Советский народ будет избирать высший орган Государственной власти нашей Республики - ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР, на основе самой демократической Конституции в мире.

Во всех городах и селах, фабриках, заводах и колхозах, в учреждениях и учебных заведениях нашей необъятной страны Советский народ выставляет кандидатами в депутаты лучших людей своей Родины - тех, кто не жалея жизни, в кровавом бою с врагом отстаивая свою прекрасную Родину, тех, кто самоотверженным трудом заслужил безграничную любовь и доверие народа.

Собрания трудящихся Сталинского избирательного округа города Молотова единодушно выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР вождя Советского народа, друга и учителя, вдохновителя и организатора наших побед, мудрого государственного деятеля, Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА.

Коллективы трудящихся Сталинского избирательного Округа на своих собраниях выдвинули кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР ближайших соратников Великого СТАЛИНА - товарищей МОЛОТОВА, ВОРОШИЛОВА, КАГАНОВИЧА, АНДРЕЕВА, МИКОЯНА, ЖДАНОВА, ХРУШЕВА, БЕНЯ, МАЛЕНКОВА, ШВЕРНИКА, ВОЗНЕСЕНСКОГО. Буланкина, Косачина.

Коллектив рабочих, служащих и инженерно-технических работников завода имени Сталина выдвинул, а многочисленные собрания рабочих, служащих и интеллигенции общественных организаций Сталинского избирательного Округа поддержали кандидатуру в депутаты Верховного Совета РСФСР Председателя Исполнительного Комитета Молотовского Городского Совета депутатов трудящихся Василия Павловича МУХАЙЛИНА.

Скрупное предвыборное совещание представителей заводов и фабрик, учреждений, учебных заведений, коммунистических организаций, Профессиональных Союзов, комсомольских организаций и обществ трудящихся с чувством глубокого удовлетворения поддерживает выдвинутые кандидату-

ры в депутаты Верховного Совета РСФСР выдающихся политических и государственных деятелей, чьи крупнейшие заслуги перед Родиной будут служить делу дальнейшего строительства коммунизма в нашей стране.

Окружное предвыборное совещание поддерживает кандидатуру тов. МИХАЙЛИНА в депутаты Верховного Совета РСФСР - верного сына русского народа и большевистской партии.

Наш Советский народ преисполнен чувства величайшей гордости видеть в составе Верховного органа своей Республики людей показавших пример патристического долга перед Родиной и мудрых в решении больших и сложных Государственных задач.

Крепкая связь партии с народом. Неизмеримо возрос ее авторитет в народных массах. Наша партия пользуется безграничным доверием и поддержкой Советского народа. Все это явилось результатом того, что под руководством партии за годы предвоенных Сталиновых пятилеток преобразилась и расцвела наша страна. Она стала страной могущественной индустрии, социалистического земледелия и передовой культуры.

В годы величайших испытаний Великой Отечественной войны, партия большевиков взяла всю ответственность перед народом за судьбы страны. Партия организовала всенародную борьбу против фашистских захватчиков, объединила и направила все усилия Советских людей к победе над врагом.

Победоносно закончив войну, партия уверенно ведет Советский народ к вершинам славы и могущества нашей Родины ^{оседают} предначертанной тов. Сталиным в его исторической речи от 9. 1946 года на собраниях избирателей Сталинского избирательного округа г. Москвы, где указан путь послевоенного строительства и постепенного перехода от социализма к коммунизму.

Выборы в Верховный орган Государственной власти Российской Советской Федеративной Социалистической Республики ^{проходят} в условиях осуществления Советским народом Сталинской пятилетки восстановления и развития народного хозяйства СССР.

Преодолевая послевоенные трудности, в обстановке нового трудового и политического подъема, Союзы и народ готовится ко дню выборов Высшего органа Государственной власти Республики.

Многие промышленные предприятия Сталинского избирательного Округа выполнили и перевыполнили план первого года второй пятилетки.

Стахановцы наших промышленных предприятий, конструкторы и ученые добились крупных трудовых успехов.

Но мы должны указания товарища Сталина не успокаиваться на достигнутых успехах. *Нельзя иметь спокойствие в работе, которые требуют немедленного вмешательства.*

Товарищи рабочие, инженеры, техники и служащие Сталинского избирательного Округа, вступая во второй год Сталинской пятилетки, мы призываем Вас отдать все свои силы и знания для выполнения *сталинской пятилетки* шире развернуть социалистическое соревнование, смелее пойдете по пути наилучшей организации производства и наибольшего использования передовой техники.

Товарищи избиратели!

Окружное предвыборное совещание представителей трудящихся Сталинского избирательного Округа г. Мологова призывает Вас в знаменательный день выборов в Верховный Совет РСФСР - 9 ФЕВРАЛЯ 1947 года, пойти всем к избирательным урнам и единодушно проголосовать за лучшего друга великого русского народа, за нашего вождя и учителя Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА и за его ближайших соратников.

Голосуя за лучших людей страны, мы голосуем за дальнейший расцвет нашей Социалистической Родины, за наше победоносное движение вперед, к коммунизму.

Все на выборы 9 ФЕВРАЛЯ 1947 года.

Да здравствует и процветает наша Великая Родина!
Пусть крепнет нерушимый блок коммунистов и беспартийных!
Да здравствует великий Советский народ!